

Отзыв

научного руководителя

о работе Ивановой Елены Ивановны над диссертацией на тему «Инструменты стратегического управления инновационной деятельностью предприятий информационно-коммуникационных технологий» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями».

Иванова Елена Ивановна 1989 года рождения является очным аспирантом третьего года обучения кафедры менеджмента и информационных технологий в экономике филиала ФГБОУ ВПО «Национальный исследовательский университет «МЭИ» в г. Смоленске.

В 2011 году Иванова Е.И. с отличием окончила филиал МЭИ в г. Смоленске по специальности «Менеджмент организации» (кафедра менеджмента и информационных технологий в экономике). Ее дипломная работа «Разработка методики стимулирования инновационной деятельности с использованием инструментов госзаказа» уже содержала элементы научной новизны в данной области, что послужило основанием для рекомендации поступления в аспирантуру. За время обучения в институте она опубликовала 13 научных работ, в том числе, 2 статьи в журналах, входящих в перечень ВАК. В июле 2012 года Иванова Е.И. была зачислена в очную аспирантуру по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством».

Начиная с 2013 года, Иванова Е.И. сочетает преподавательскую деятельность (по совместительству) с научной работой в области исследования особенностей и повышения эффективности управления инновационной деятельностью в различных отраслях экономики. С 2010 года область научных интересов диссертанта связана с проблематикой инновационной активности предприятий сферы информационно-коммуникационных технологий в современных условиях хозяйствования, а именно с совершенствованием инструментальных подходов к управлению инновационной деятельностью предприятий информационно-коммуникационных технологий. В процессе обучения в аспирантуре она получала именную стипендию Правительства РФ.

В настоящее время Иванова Е.И. имеет 20 публикаций, из них 7 статей в центральных рецензируемых журналах, входящих в перечень ВАК. Иванова Е.И. активно участвует в научно-исследовательской работе кафедры.

Диссертационная работа Ивановой Елены Ивановны посвящена актуальной проблеме, выявленной в результате многолетнего анализа особенностей и современных подходов к стратегическому управлению инновационной деятельностью предприятий информационно-коммуникационных технологий.

В ходе обучения в очной аспирантуре в филиале МЭИ в г. Смоленске и реализации ряда научно-исследовательских проектов по заказу ИТ-компаний был собран необходимый статистический материал для проведения научного исследования в области совершенствования и развития существующего

методического и инструментального аппаратов управления инновационным развитием предприятий информационно-коммуникационных технологий. В процессе выполнения диссертационного исследования Иванова Е.И. активно участвовала в научных конференциях различного уровня, на которых основные положения диссертации прошли серьезную апробацию. Результаты диссертационного исследования были использованы при преподавании дисциплин «Информационный менеджмент», «Инновационный менеджмент», в преподавании которых в филиале МЭИ в г. Смоленске участвует диссертантка.

Характеризуя работу соискателя над диссертацией в целом, можно отметить ее целеустремленность, владение методологией научного познания, а также практическими навыками проведения научных работ в области исследования особенностей и повышения эффективности управления инновационной деятельностью предприятий информационно-коммуникационных технологий, что позволяет говорить об ее готовности к защите наработанных научных предложений.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что Иванова Елена Ивановна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями».

Научный руководитель:

профессор кафедры менеджмента и информационных технологий в экономике филиала ФГБОУ ВПО «Национальный исследовательский университет» в г. Смоленске, доктор экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством», доцент по кафедре информационных технологий в экономике
Какатунова Татьяна Валентиновна

31.03.2015

214013, г. Смоленск, Энергетический проезд, д.1.
(4812) 35-49- 91 tatjank@yandex.ru



Какатуновой
Татьяны Валентиновны